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Fotografie ze zápisu ZŠ Vybíralova, kde se mohly děti zabavit při divadelním přestavení 
„Babka Chňapka a tři medvědi,“ které si pro ně připravili budoucí spolužáci – třeťáci.   

 

 

Foto z pravidelného setkávání v Klubu seniorů v Domě sociálních služeb 
v Bojčenkově ulici 
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Dvě momentky z bruslení na zamrzlém Kyjském rybníce z letošní „PANÍ 
ZIMY“  
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Michael Rittstein, jeden z našich předních malířů: od roku 1982, 
tvořící ve svém ateliéru v Cíglerově ulici.  
 

 
 

Únorové karnevalové veselí dětí v Mateřském centru Klubíčko 
YMCA Praha na Černém Mostě, v letošním roce obohatilo 
vystoupení skupiny historického tance Molechet z Horních 
Počernic.  
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Nejprodávanější spisovatel Michal Wiewegh zavítal na 
besedu se žáky ZŠ Generála Janouška na Černém 
Mostě, kde se podepsal na VIP stěnu školní knihovny.    

 

 
 

Beseda skončila autogramiádou.  
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Fotografie z tradiční Svatojiřské pouti v Hloubětíně 
 

 
Staročeský jarmark u kostela sv. Bartoloměje, pořádaný 
Římskokatolickou farností Kyje a Černý Most, kde se konalo vystoupení 
pluku v uniformách a zbroji z dob napoleonských válek.  
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Občanské sdružení Zajíček na koni spolu s MČ Praha 14 
pořádalo akci s programem ve znamení čarodějnic a oslav 1. 
máje. Mimořádný zájem byl o vození na koních v prostoru 
před Galerií 14 na Černém Mostě  

 
Na fotografii mistr světa ve stepu Dominik Budlovský, 
Hana Hanušová a zástupkyně starosty Prahy 14 Jitka 
Žáková, kde se konala Stepařská přehlídka Pražská 
čtrnáctka v hotelu Svornost v Dolních Počernicích.   
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Koncem června se konala výstava automobilových a motocyklových 
veteránů na parkoviště CČM 

 
 

 
Skatepark na Černém Mostě byl 12. června 2008 
dějištěm prvního závodu nesponzorovaných jezdců 
(skaters) v rámci Skate Tour 2008.   
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V září probíhal v Občanské inspiraci výprodej zboží z chráněných dílen a 
současně výstava a prodej věcí pro děti do mateřských i základních škol.  

 

Výroba šperků v Centru Slunečnice, v Mansfeldově ulici na Černém Mostě, 
které se věnuje lidem s tělesným a kombinovaným postižením.  
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Poprvé byla otevřena v ZŠ Gen. Janouška přípravná třída 
 

 
 

Akce obchodního domu Ikea k novému školnímu roku, zaměřená 
především na školáky.   

 


